

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Скорый поезд Москва-Сочи.

Эту правдивую историю, мне рассказала моя любимая и прекрасная Ирина, слушая ее рассказ, я так возбудился, что член загудел как «Дед мороз в сто градусный мороз». Я даже сразу не заметил, как у меня намокли плавки. Когда я оттянул резинку трусов, то из возбужденного члена вытекала капелька за капелькой такая тягучая и замораживающая сперма. Стыдно об этом говорить, но это факт. И мне захотелось поделиться этой историей с вами, если кто-то также как и я заведется, то мне приятно будет осознавать, что не у одного меня плавки намокают от рассказа.

— И так слушайте. Меня зовут Ирина, мне 35 лет и я чертовски хороша собой, в сексе люблю и приемлю все. Мне очень нравятся хорошенькие девушки, люблю, когда они доставляют мне удовольствие, и конечно я сама активно участвую в таких играх, также хочу отметить, что мальчики меня волнуют не меньше. И так заканчивается весна, пора подумать об отпуске. Захожу в кафе на чашечку кофе, сажусь в уголок за свободный столик и начинаю мечтать о Сочи. Этот город я люблю с детских лет, о нем столько приятных воспоминаний у меня, стоп, — тут мои мечты прервал нежный и бархатный голос, с просьбой присесть, на свободное место. Я подняла глаза, передо мной стояла прекрасная блондинка лет 30, ноги, как говорится, росли от ушей, у меня внутри, что-то радостно екнуло. Мы познакомились, ее звали Татьяна, разговорились, оказалось, что она тоже собирается в отпуск, и я с ходу предложила вместе поехать отдыхать в Сочи, тем более что у меня там мой давний приятель Володя. Мы с ним с детства дружим, но до постели у нас как-то не доходило. Если честно признаться, то он меня пригласил к себе, а так как он был женат, то снял для меня квартиру. И вот Казанский вокзал двадцать два часа тридцать минут, я подхожу к 11 вагону, проводница — Оля Лянина, — читаю на беджике. Бригада проводников — г. Адлер. Мы поздоровались, ее мягкий грудной голос, меня взволновал сразу, но тут подошла моя Татьяна и мы прошли в купе. Поезд тронулся, мы стали переодеваться, Татьяна сняла блузку, — лифчика конечно на ней не было, от вида ее прекрасных груди, я задохнулась от восторга, они были третьего размера и такие кругленькие и стоячие, что мне сразу захотелось их потрогать и поцеловать. Татьяна, раздеваясь, украдкой следила за моей реакцией, повернувшись ко мне спиной, она сняла трусики. Тут уж я не удержалась, и моя рука легла на ее попку. Она была такая горячая и бархатистая, что у меня в миг поехала «крыша». Она вздрогнула, и наклонилась в перед, демонстрируя мне свою сказочную попу, в голове у меня опять помутнело, а она как не чем не бывало спросила:

— Что нравится? Я, задохнулась от волнения, ответила в одно мгновение:

— Что ее попа, не просто прекрасна, она не отразима. Татьяна покраснела и накинула халатик, если это можно назвать халатиком. Он был из красного, полупрозрачного шелка и прикрывал только ее треугольник. У меня от восторга опять голова пошла кругом. Наступила моя очередь переодеваться, Танюшка с трепетом за мной наблюдала, я резко повернулась и посмотрела в ее глаза, в ее глазах я увидела столько желаний и нетерпения, что оно мгновенно передалось и мне. Я быстренько сбросила с себя все, и не успела я еще набросить халатик, как мои груди оказались в ее руках. Она аккуратно положила свои нежные ладони на мои груди и стала легонько их поглаживать, ее пальчики начали описывать круги вокруг моих сосочков, затем одной ладошкой она прикрыла мой ротик, и тут ее указательный

пальчик оказался у меня во рту, я сразу его втянула и стала сосать как член, а она делала поступательны движения пальчиком, словно трахала меня в рот. Затем ее пальчик вынырнул из моего рта и переместился на мой сосочек, он как бы придавил его и одновременно раскачивал.

Моментально мои соски отвердели и стали торчком, как две небольшие маслинки. Я возбудилась не на шутку. А Танюшка закрыла глаза, и такое ощущение, что она уже где-то там за облаками и только из ее уст исходит тихий шепот:

— Какие они у тебя мягенькие и стоячие, а сосочки меня просто сводят с ума, — я уже потекла:

— Можно мне их поцеловать?:

— Ты моя золотая, ну конечно можно, они уже давно ждут твоих поцелуев. И вот мой стоячий сосочек, оказывается у нее в ротике, она легонько втянула его в свой бархатный ротик и язычком начала его ласкать. Я сразу потекла, тут в купе, входит Оленька, от неожиданности мы резко отстранились друг от друга, и как «первоклашки» застигнутые врасплох, покраснели, до кончиков волос на наших лобках. Оленька, так же как и мы, покраснела, но, быстро справившись с собой, попросила у нас билеты, и мы знакомимся, она смотрит на нас своим невинным взглядом, который не двусмысленно говорит нам, девчонки! не тушуйтесь, все в порядке. Но то волнение, которое совсем недавно было у нас, в миг передалось нашей милой проводнице. Она вся как-то напряглась, коленочки скромно свела в месте, ее грудь поднялась и она, часто, часто задышала. Танюшка сразу уловила ее возбуждение и предложила ей выпить фужер шампанского, она еще раз покраснела и говорит:

— Я с удовольствием с вами выпью, но только позже, сейчас смену сдам и приду. Окинув нас своим возбужденным и восторженным взглядом, пошла, сдавать смену. Мы тем временем стали накрывать на стол. Я достала связку бананов, ананас и шампанское, Танюшка резала колбасу и сыр, ее халатик настолько поднялся, что ее треугольник совсем оголился, и не было сил оторвать от него взгляда. Танюха сразу уловила мой взгляд и слегка раздвинула ножки. Я не выдержала, встала перед ней на колени и стала целовать ее ножки, начиная от коленочек, и выше и вот когда я дошла до ее треугольника, она раздвинула ноги и мое лицо застыло напротив ее промежности. На ее беленьких трусиках появилось мокренькое пятнышко, на это чудо я смотрела как за мороженая, а оно все увеличивалось и увеличивалось. И тут я с собой ничего не могла поделать. Я лизнула ее через трусики, О! как это вкусненько. Я стала лизать трусики, Танюшка откинулась на спинку вагона, ноги поставила на сиденье и широко их расставила. Она так застонала, что я подумала, что ее слышно на другом конце поезда. И тут она не выдержала, она рванула трусики так сильно, что они не выдержали и двумя лоскутами полетели на пол. И тут она пошла в атаку, она схватила мою голову двумя руками и так сильно меня притянула к своей промежности, что мои губы вошли прямо в ее лоно, а нос уперся в бугорочек, она стала возить мою голову по своей девочке. Она была у нее такая мокрая, что через минуту все мое личико было в ее смазочке, она кончала мне на лицо непрерывно. А я от ее выделений, совсем потеряла голову, и не было ничего слаще, чем этот аромат и вкус. Мы были настолько возбуждены и увлечены, что не заметили, как опять вошла Оленька. Мы только слышали:

— ОЙ! Я наверно не во время:

— Извините меня за такое бесцеремонное вторжение:

— Я пошла. Нет, нет, теперь ты свидетель, а мы свидетелей оставляем в заложниках, и так

проходи и раздевайся. Но я так с разу не могу, — говорит Оленька. Ничего мы тебе поможем. Глядя на нас, Оленька пришла в неопишное возбуждение, ее всю трясло от предчувствия чего-то новенького и неповторимого. Мы, не долго думая, усадили ее рядом, налили шампанского. Пока она пила шампанское, мы стали ее раздевать. Была жара, и шампанское быстро дало ей в голову, тут она сразу и осмелела. Когда я нагнулась, и начала расстегивать ее блузочку, она вздохнула аромат оставленный Танюшкой, который исходил, от моего личика. Оленька не выдержала, она притянула мое личико к себе и начала меня облизывать, затем поцеловала меня в засос. Сначала она втянула мои губы в свой ротик, а затем ее язычок вошел следом, я не выдержала и ответила. Тем временем Танюшка успела снять с нее трусики, и, встав на коленочки, начала язычком ласкать Оленьку. Она самым кончиком языка касалась бугорочка клитора, только кончиком... « О Боже! Она дразнит, она оттягивает оргазм...» Я и сама бы хотела подольше чувствовать эти ощущения... как они острыми стрелами пронзают все мое тело... как дразнят... подводя к самому обрыву... и снова возвращают в реальность, ее язычок начинал свой путь от бугорка и заканчивался дырочкой, но Оленьке этого показалось мало, она выгнулась, показывая тем самым, что можно полизать и попу. Но Танюшке так не удобно, и она говорит:

— Давай, как ни будь по-другому. Оленька не растерялась, она залезла на вторую полку, села на край полки, ноги поставила на другую полку, раздвинула ноги и откинулась назад. В такой позе все ее прелести были как на ладони, и попа была доступна в лучшем виде. Тут моя Танюшка встала между раздвинутых ног, и начала резвиться, теперь ее язычок начинал движение от попы и заканчивал бугорком, глядя на такую картинку, я, потекла как «последняя сучка». Я встала на колени, раздвинула Танюшкины ножки и припала к ее киске. О как это было сладко. Но вечного блаженства не бывает, сначала Оленька громко охнула и стала кончать Танюшке в ротик, а затем и Танюшка кончила мне в ротик, мои ноги задрожали, соски «заторчали», меня разбирает желание! Я чувствую легкое, теплое дыхание... НЕ МОГУ Я, сдерживаться!!! Кончаю со стоном! Нет, даже не со стоном, а с диким криком, это было нечто, такого «дикого» оргазма я вообще не помню, и тут наступила полная «раслабуха». Но мы не могли так просто все это закончить и продолжали облизывать друг друга, пока последняя капля нашей смазки не была вылизана. И только тогда, с чувством наивысшего удовлетворения, мы сели за столик.

Мы выпили еще по фужеру, и Оленька говорит: — давай мы нашей Иришке доставим не земное удовольствие. — Иришка давай ложись, мы тебя сейчас облизем с ног до головы. Моя реакция была мгновенной, я легла и широко раздвинула ноги. Мои девочки встали на коленочки и начали меня облизывать. Оленька продолжила облизывать личико, а Танечка начала посасывать пальчики ног. Облизав мое личико, Оленька начала целовать меня в засос, я опять потекла (как я выражаюсь — как похотливая шлюха), ее язычок вытворял у меня в ротике неповторимые «пируэты». Оленькин язычок меня возбудил до предела, я текла непрерывно. Моя рука опустилась на Олину попу и стала продвигаться к промежности. Танечка обсосав все пальчики ног, принялась лизать подошвы, о какое это было блаженство, когда у тебя сосут пальчики ног и одновременно облизывают лицо и груди. Тем временем Оленька перешла к моим прекрасным грудям, она взяла сосочек в ротик и втянула его, одновременно лаская его язычком, я задвигала попой, моя ручка добралась до мокренькой Олиной девочки. Мои два пальчика легко вошли в ее влажную дырочку и стали делать (поступательные движения) имитируя сношение. Оленька тем временем развернулась и

подставила свою попу ближе к моей руке. А Танечка добралась до моей девочки, она вставила один пальчик в мою девочку, второй в попу и задвигала, сначала медленно затем все быстрее и быстрее, я стала ей подмахивать, она это делала так классно, что я потекла еще больше. Тут Танечка приостановилась, я сначала не поняла, в чем дело. И тут она резко губками припала к моему бутончику, ее язычок лизал все мои прелести, а ее пальчики продолжали свое дело. Они двигались в такт с язычком, и тут не выдержала Оленька, она стала кончать, и чтобы это было с еще большим кайфом, она быстро поднялась и села мне на лицо, тут меня понесло на полную катушку, я носом ткнулась между ее губками и почувствовала, как там было мокро и ароматно. Ее смазочка свела меня с ума, и я начала жадно, не просто жадно, а с остервенением ее вылизывать, в начале я лизала ее как мороженое, растопырив свой язычок, а потом сделала его остреньким и стала теревить им ее клиторок. Потом я скрутила язычок в трубочку и стала пропихивать в ее сладенькую дырочку. Короче, я стала им ее трахать, и вот она напряглась как тетива лука, задрожала и громким криком начала кончать мне в ротик. Она так дергалась, что мое лицо было все в ее ароматной смазке, и здесь наступила моя очередь. Я стала дергаться как ненормальная, от этого и Танюшка потекла, в общем, мы кончили все втроем. Все уставшие и довольные мы сели за столик. Пока мы пили шампанское из наших «девочек» продолжала выделяться спермочка. Не помню, кто предложил вылизать друг у друга, но тут Оленька задрала ногу и поставила на стол, при этом широко раздвинула ноги:

— И так кто из вас первый будет подлизывать, а вообще бы лучше два язычка почувствовать одновременно. Но для этого надо поменять позу, я предложила ей залезть на вторую полку и встать на четвереньки на две полки. Получилось так, что одна нога и рука были на одной полке, а вторая рука и нога на другой. О!!! эта та поза, которая кого хочешь сведет с ума, в такой позе все подступы к заветным дырочкам открыты. Танюша припала к попе и стала водить язычком от попы до писи, а я, наоборот, от писи, до попы. Наши груди в такт нашему лизанию терлись друг о друга. Как классно мы все втроем смотрелись, наши язычки встречались на пол пути от попы до писи, и мы целовались в засос, затем расходились и продолжали облизывание. Оленька не прервано кончала нам по очереди в ротики, а тем временем из нас текло как никогда, наши ножки почти до колен были в нашей смазочке. Оленька взмолилась:

— Я уже не могу, пощадите меня, дайте мне минуту передохнуть и я у вас все вылежу. Мы с Танюшкой встали раком, прижались попами друг к другу и расставили ноги по шире. Наши истекающие щелки были настолько близки друг к другу, что почти слились в одну большую «мандень». Оленька быстренько нырнула под нас, ее язычок заплясал по нашим дырочкам. Он начинал лизать с моей писи, и заканчивала Танюшкиной, а мы «прекайфованные» терлись и крутили попами. Сначала Оленька лизала нас как мороженое, затем трахала языком, затем она вставила два пальца, один в Танюшкину девочку, другой в мою, свела их вместе, и мы ощущали как ее пальцы, через тонкие перегородки соприкасаются друг с другом, от такого кайфа мы текли непрерывно. Затем, один оргазм за другим, накрыл нас. Потом мы встали во весь рост все вместе, обнялись и стали целоваться. Это был прекрасный и неповторимый треугольник. И эта прекрасная ночь пролетела в три секунды.

И вот Сочи, нас встречает Володя, мы обнялись, он расцеловал меня, Танюшка говорит:

— А меня забыли? Да? Володя оторвался от меня и поцеловал Танюшку в засос, меня этот поцелуй почему-то возбудил, сначала у меня появилась какая-то ревность, но сразу же

перешло в возбуждение, глядя на них, мне стало очень приятно, я еще не могла осознать от чего это. Они оторвались друг от друга и посмотрели на мою реакцию, видя, какая я довольная они успокоились. Тут подбежала Оленька:

— А я вам что, не подружка уже? И сама обняла и поцеловала Володю, затем мы все по очереди расцеловались. Оленька оставила свой телефон, и говорит:

— Я знаю, вам скучно не будет, но выберите время и подкатывайте ко мне в Адлер, я забыла вам сказать, что у меня большой дом и я живу одна, правда у меня есть еще домработница и дог. Мы попрощались, и пошли к машине. Ехали мы не долго, Сочи маленький город, и вот мы оказались в частном домике, который находился в несколько сот метров от моря. Мы вошли в наше новое жилище — это большая спальня (хорошо обставленная) шикарная ванная и небольшая кухня. Мы с Танюшкой бросились на кровать, обнялись и довольные расслабились. Здесь голос Володи:

— Я пойду в магазин, а вы накрывайте на стол. Все было организовано мигом, пока Володя ходил, Танюшка пошла в ванную. Дверь была приоткрыта и я проходя мимо, заглянула туда. Смотрю, а моя Танюха стоит в ванной раком, открутила от гибкого шланга душ, и струю воды направила себе в свою пещерку, другой рукой тербит свой клитор и при этом крутит попой. Из за шума воды она не слышала, как я вошла. Меня возбудила такая поза, и я сразу потекла, мне захотелось присоединиться к ней. Я тихонько подошла и остановилась, потрогала свои трусики, они были мокренькие, я провела по ним ладошкой. Влагу, которая осталась на ладошке, я поднесла ко рту и лизнула, моя смазочка еще больше меня возбудила. Я, не раздумывая, быстро сняла шорты и трусики, а сверху на мне и так ничего не было, и подошла к Танюшке. Взяла у нее душ с журчащей струей, и направила ее, сначала на клитор, а затем в дырочку.

Танюшка начала энергично тереть свой клитор, вода бурным потоком вливалась в ее лоно, и выливалась такой же струйкой, это было так красиво, и напоминало писающую Танюшку, от такого кайфа она закрыла глаза. Прошло не больше минуты она и говорит:

— Вставь мне в попу пальчик и потрахай меня, я так и сделала. Мой пальчик утонул в ее попке и стал ходить (как поршень), я сама текла как «похотливая шлюха» и здесь я услышала скрип двери, оглянулась, а там стоит Володя, ширинка расстегнута огромный член наружу и идет полная дрочилровка. От такой картины, я начала кончать, при этом закрутила попой. Володя не долго думая, подскочил ко мне и сходу вогнал свою ялду по самые некуда. Его яйца так шлепнули по моей девочке, что я чуть не потеряла равновесие. Танюшка обернулась и от такой картины начала кончать, она так застонала (о, это был не стон, это был рык львицы) она на миг потеряла ориентацию в пространстве, но быстро сообразила, что может еще получить еще больший кайф. Так как я стояла раком, она поднырнула под меня и теперь перед ее взором оказалась моя киска и входящий и выходящий огромный член. Она стала меня подлизывать, тут член выскользнул из меня и влетел в Танюшкин ротик. Она его почти полностью заглотала, это был глубокий отсос, я бы сказала супер отсос, тут я сразу и кончила. Она вынула член изо рта и стала меня подлизывать, а я текла как никогда. И здесь Володя дернулся, и мощная струя ударила в Танюшкино лицо, вторая на мою попу. Танюшка стала тщательно слизывать сперму с мой попки. Когда она справилась со спермой и моими выделениями я стала ее целовать и одновременно вылизывать сперму с ее лица. Сперма Володи была слегка терпко-солончатая, но удивительная и неповторимая на вкус.

Ополоснувшись под душем мы голенькие пошли за накрытый стол. (Застолье я опуцу) и так

после дороги, шампанское сразу ударило в голову. У всех настроение поднялось «по самые некуда». Мы сидели вместе с Танюшкой, а Володя напротив. Вот у меня упала вилка и от моей коленочки отскочила на другую сторону. Я наклонилась, и О!!! Боже! У него стоит член, как «боровичок», я мгновенно нырнула под стол и вот головка члена у моего рта, я нежно засосала одну только головку, и рукой начала дробить, а языком водить вокруг головки. Послышался слабый стон, тут Володя обхватил мою голову двумя руками, широко расставил ноги и так насадил мою голову, что член мгновенно влетел мне в горло, мне стало нечем дышать. Я хотела отстраниться, но его руки крепко держали мою голову. Как ни странно, но такое насилие, дало мне новый импульс, и я с новой силой потекла. Володя ослабил руки я стала сосать с «проглотом». Мне было больно стоять на коленях, и быстро переместились на кровать. Поза не изменилась, Володя лежал на спине с широко расставленными ногами, а я стояла на коленях между ног и сосала на всю катушку. Через пару минут, чувствую, как Танюшка руками раздвигает мне ягодицы. Я изогнулась дугой, раздвинула ноги и подалась попой назад. Чувствую, как язык Танюшки сначала потрепал мой клитор, а затем, выписывая замысловатые фигуры, стал приближаться к моей второй дырочке. И вот он достиг моего коричневого бутона, слегка надавил на него, — ничего не получилось, тогда она хлопнула меня ладошкой по попе и резко надавила, и о чудо он вошел. А он у нее был длинный, и не очень широкий, и вот я почувствовала его изнутри. Это ощущение нельзя передать словами, — это надо попробовать самим. И тут, когда член ушел далеко в горло, ударила сильная струя, я чуть не захлебнулась, я отстранилась и вторая струя залила мне все лицо. И тут волна, и не просто волна, а каскад оргазмов накрыл меня, я «зарычала» как львица и без сил упала на кровать. Прошла, наверное, целая вечность или может несколько минут, но тут я почувствовала, как Танюшка облизывает мое личико. Но это уже другая история.

P. S. Если вам понравилось, пишите, а я в свою очередь до конца расскажу эту незабываемую историю. viktorklassikov@yandex.ru